

# 带着感情带着责任去采访

## 鹤壁日报社大型采访活动“走基层、转作风、改文风——走进县区”启动

晨报讯(记者 张小娜)6月13日上午,鹤壁日报社大型采访活动“走基层、转作风、改文风——走进县区”启动仪式在淇滨区政府会议室举行,淇滨区是此次大型采访活动的第一站。全国人大代表、鹤壁日报社党委书记、社长姚菊泉;鹤壁日报社总编辑张凯;淇滨区委书记陈海燕;淇滨区区长张连才;淇滨区委副书记、区委宣传部部长魏志更等出席了启动仪式。

姚菊泉首先介绍了此次大型采访活动的背景。去年,中宣部作出了在全国新闻战线深入开展“走基层、转作风、改文风”活动的统一部署。今年3月份,市委书记丁巍在新闻宣传工作座谈会上也提出,新闻工作者要围绕中心、以人为本、着力民生,深入扎实开展好“走转改”活动,加强对社会热点、难点的舆论引导。时下,广大干部群众正以昂扬的姿态喜迎党的十八大胜利召开。为进一步展示我市各县区的工作亮点、工作成效、典型经验,进一步挖掘县区工作中好的做法、典型的人和事,充分体现广大干部群众喜迎党的十八大胜利召开的精神风貌,鹤壁日报社组织开展大型采访活动“走基层、转作风、改文风——走进县区”。在此次活动中,鹤壁日报社将采取集中采访、连续刊发的形式,充分发挥鹤壁日报社三报一网(《鹤壁日报》、《淇河晨报》、《鹤壁手机报》、鹤壁网)的全媒体优势,整个报道做到有文、有图、有影、有声。

谈到本次大型采访活动的意义,姚菊泉认为,“走转改”活动充分证明,新闻工作必须贴近实际、贴近生活、贴近群众。特别是在当前,社会舆论环境深刻变革,面对新情况新问题,只有深入群众、扎根基层,才能在新闻宣传中坚持主心骨、唱响主旋律、掌握主动权,更好地服务中心、



启动仪式现场。 鹤壁网记者 李宏庆 摄

服务大局。

姚菊泉认为,此次大型采访活动对报社广大采编人员是一次很好的锻炼,要求大家要带着感情去采访,认真倾听群众呼声,用心感受经济社会发展的生动实践;要带着任务去采访,认真撰写稿件,多用群众语言,工作通讯要体现指导性,典型报道要写活、写细;要带着责任去采访,加强纪律、严格要求,展示鹤壁日报社新闻工作者的风采。

淇滨区是“走基层、转作风、改文风——走进县区”活动的第一站。在活动启动仪式上,陈海燕介绍了淇滨区近期工作的总体思路。他介绍,淇滨区总体上要打好招商引资和项目建设

攻坚战,打好治理经济环境攻坚战,打好新型社区建设攻坚战。“鹤壁日报社的这次活动,很有意义,更能够贴近群众,倾听民生,关注民生,能够更好地推动政府的各项工作。”陈海燕说。

张连才介绍了淇滨区招商引资和新型社区建设方面取得的成绩。“这些重点工作都是宣传报道的好题材,希望鹤壁日报社的大型采访能够挖掘其中的典型事件、典型人物。”张连才说。

启动仪式上,鹤壁日报社的两位年轻记者代表参加大型采访活动的新闻工作者作了表态发言。他们表示,将会用新闻记者的责任心做好相关报道,为群众奉上更加生动鲜活的新闻大餐。

### “学雷锋、献爱心、帮扶特困残疾人”活动仍在进行中

# 社会各界爱心捐款已达 30 万余元

晨报讯(记者 李丹丹)6月13日,记者从市残联了解到,截至目前,“学雷锋、献爱心、帮扶特困残疾人”活动已开展两个月有余,市残联共收到爱心捐款 302641 元。

我市“学雷锋、献爱心、帮扶特困残疾人”活动开展以来,社会各界捐款热情持续高涨,截至昨日,捐款总数达 302641 元。除了本报之前报道过的捐款外,市残联又陆续收到市检察院、市

人社局、市公安局等多家单位的捐款。其中,市检察院捐款 27700 元,淇滨区 60 余家单位合计捐款 73805.5 元,市人社局 6400 元,市公安局爱心捐款 19020 元,淇滨区法院捐款 3500 元,开发区管委会捐款 8310 元。

爱心企业和个人捐款也为数不少,其中,电信鹤壁分公司捐款 7870 元,移动鹤壁分公司捐款 8445 元,邮储银行鹤壁分行捐款 1550 元,太

行通用振动机械捐款 500 元,郭保军捐款 5000 元。

另外,淇滨中学和鹤壁高中分别捐款 3000 元和 5460 元。

本活动仍在火热进行中,爱心捐助热线为:0392-3327809、3355601;财政专户名称:鹤壁市市级非税收入归集专户,开户行:建设银行,账号:41001501423050200712。



工作人员正在整理清缴的枪支。 晨报记者 秦颖 摄

## 我市集中销毁非法枪爆物品

晨报讯(记者 秦颖)6月12日10时许,我市集中销毁非法枪爆物品,一支支、一捆捆仿制式枪、猎枪、火药枪、管制刀具在鹤壁山区某锅炉厂被集中销毁。

自缉枪治爆专项行动开展以来,全市公安机关严格按照公安部和省公安厅的部署,对全市危险物品加强管理,涉爆、涉枪和涉刀等危险物品违法犯罪活动得到有效遏制。截至目前,共清缴各类枪支 290 支、子弹 2680 发、炸药 40 公斤、雷管 12082 枚、管制刀具 1140 把,其中群众主动上缴各类枪支 38 支、子弹 1107 发、雷管 1206 枚;打击处理涉爆涉枪违法犯罪嫌疑人 9 名,其中逮捕 2 人,刑事拘留 6 人,治安处罚 1 人。

6月12日,全国公安机关 2012 年缉枪治爆专项行动“统一销毁非法枪爆物品活动”在全国 150 个城市同步举行。全国公安机关追缴和群众主动上缴的 10 万余支非法枪支被销毁,250 余吨炸药在指定场所被销毁。(线索提供:刘燕飞 董辉)

### 鹤煤总医院专家

在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

专业	坐诊时间
呼吸科	6月18日周一全天
心内科	6月19日周二全天
心胸肿瘤科	6月19日周二全天
内分泌科	6月20日周三全天
骨科	6月20日周三全天
妇产科	6月20日周三全天
消化内科	6月21日周四全天
脑外科	6月21日周四全天
神经内科	6月22日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术,欢迎广大患者前来就诊。  
咨询电话: 2916410 2916622  
总医院老区急救电话: 2920000 新区急救电话: 2960000  
职工二院急救电话: 2916324 2916666  
救护车24小时免费接诊。

三级财政筹集  
807 万元国家助学金

## 我市 5000 余名 贫困高中生可受益

每生每年1500 元

晨报讯(记者 渠稳)6月13日,记者从市财政局获悉,中央、省、地方三级财政筹集了 807 万元 2012 年普通高中国家助学金,将用于资助我市 5381 名家庭经济困难的普通高中在校生。

据介绍,普通高中国家助学金是普通高中家庭经济困难学生资助政策体系中的重要制度之一,平均资助标准为每生每年 1500 元,主要用于资助受助者的学习和生活费用开支。资助对象为具有正式注册学籍的普通高中在校生中的家庭经济困难学生。

“各普通高中要根据国家助学金实施细则,结合家庭经济困难学生等级认定情况,于 9 月 30 日前受理学生申请,并按照公开、公平、公正的原则,组织由学校领导、班主任和学生代表组成的评审小组对学生提交的‘普通高中国家助学金申请表’及相关材料进行评审,并在学校内进行不少于 5 个工作日的公示,公示无异议,即可发放国家助学金。”市财政局教科文科一位工作人员对记者说。

我市 2012 年普通高中评定资助名额为 5381 人,享受国家助学金 807 万元,其中,市直普通高中评定资助名额 2226 人,享受国家助学金 334 万元。

“近日,这笔资金将拨到各学校,要求各学校加强国家助学金管理,严格执行国家财经法规和相关管理办法的规定,对国家助学金实行分账核算、专款专用,同时接受财政、审计、纪检监察、主管机关等部门的检查和监督。”市财政局一位工作人员对记者说。

“淇河酒业杯”  
NBA 明星挑战赛开赛在即

## 大赛组委会 拿出 20 张门票 请优秀学子看比赛

晨报讯(记者 李丹丹)刚参加过高考的学生们注意了!“淇河酒业杯”NBA 明星中国挑战赛(鹤壁站)组委会将拿出 20 张门票,免费送给鹤壁高中、浚县一中和淇县一中的优秀考生,如果预测成绩能在全校排前几名,就快来领取 NBA 大赛的门票吧!这是 6 月 13 日,记者从 NBA 明星中国挑战赛(鹤壁站)组委会了解到的信息。

据组委会工作人员张培燕介绍,为回馈我市广大球迷的热情,帮助刚刚经历高考的学生们释放压力、放松心情,NBA 明星中国挑战赛(鹤壁站)组委会决定对考生“送爱心”,联合校方对估分较高的学生给予人文关怀,拿出 20 张 NBA 明星中国挑战赛的门票,请优秀考生看比赛。其中,鹤壁高中 10 名,淇县一中和浚县一中各 5 名。

这些学生将由班主任及校领导根据其平时的综合成绩和高考预估成绩进行推荐,被推荐的学生可持高考准考证及学校盖章的校方介绍信,到市体育馆大赛组委会处免费领取 NBA 明星中国挑战赛门票一张。

大赛组委会还和滑县一中、汤阴一中和内黄一中等周边县市多所高校联合推出优惠措施,高考考生买门票有优惠。

